
1. 다음 보기 중 cos x와 같은 값을 갖는 것
을 모두 골라라.
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△ABC∽△DBE이므로

cos x =
DE
BD

=
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AB

, sin y =
DE
BD

=
AC
AB

이다.

따라서 cos x와 같은 것은
DE
BD

, sin y 이다.

해설



2. 다음 삼각비 중 가장 큰 것은?

① tan 45° ② sin 40° ③ sin 45°

④ cos 30° ⑤ cos 40°

cos 30° = 0.8660, sin 40° = 0.6428

sin 45° = 0.7071, cos 40° = 0.7660

tan 45° = 1.000

해설



3. 다음 삼각형의 넓이를 구하면?

① 7
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2 cm2 ② 7
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3 cm2

③ 8
√
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√
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√
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해설



4. sin A : cos A = 5 : 4 일 때,
tan A − 2
tan A + 2 의 값을 구하여라.
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13

sin A : cos A = 5 : 4 이므로
sin A
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4
이다.

따라서 tan A =
sin A
cos A =

5
4 이므로

tan A − 2
tan A + 2 =
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이다.

해설



5. 사각형 ABCD 의 넓이
는?

① 75
√
2 ② 80

√
2

③ 82
√
2 ④ 86

√
2

⑤ 88
√
2

(□ABCD의 넓이)

=
1
2 × 20 × 16 × sin(180 ° − 135 °)

=
1
2 × 20 × 16 × sin 45 °

=
1
2 × 20 × 16 ×

√
2

2 = 80
√
2

해설


